
第3回西中町地震に強いまちづくり勉強会　資料

･･･････････････････････････････････････････････

･･･････････････････････････････････････････････

西中町「住宅の耐震化に関するアンケート」

（１）単純集計 1

13（２）昭和56年以降の建築を除く集計

集計結果



（１）単純集計



有効回答数： 280 件

～回答者属性～

問1.住所 問2.性別、年齢

1

2

1

2

（参考：平成19年4月30日現在住民基本台帳） 3

4

5

6

※2つに○を付けているものが1件ある

問3.家族の構成人数

1.9%

11.0%

100.0%

41

374

160

1,123

西街道

7.0%

5.1%

5.1%

跡落

荒新切

北新切

中新切

中長

19.0%

0.0%

天神

永崎

0 0.0%

1.3%

1.9%

2.7%

6.4%北吹戸

砂原

百度

10

24

0

23

43

0

9人

合計

64

63

25

10人

無回答

2人

3人

南新切

祐古山

計

8人

18

13

回答

1人

4人

5人

6人

住宅の耐震化に関するアンケート　結果

≪　単　純　集　計　≫

回答数 割合 回答数 割合回答回答

跡落 117 41.8%

荒新切 7 2.5%

北新切 7 2.5%

北吹戸 1 0.4%

砂原 0 0.0%

百度 0 0.0%

天神 4 1.4%

永崎 55 19.6%

中新切 10 3.6%

中長 21 7.5%

その他 1 0.4%

西街道 14 5.0%

南新切 4 1.4%

67.5%

女性 87 31.1%

無回答 5 1.8%

祐古山 34 12.1%

合計

回答数

0

30歳代

男性 189

23.8%

55.9%

1.4%

100.0%

10.3%

無回答 4 1.4%

280 100.0%

24

割合

20歳未満 0

回答

0.0%

0.0%

8.5%

157

無回答 4

40歳代 29

50歳代 67

合計

60歳以上

20歳代

145

7

人口 世帯数

403

27

38.8%

26

19

19

7

280 100.0%

0

11

232

72

6.4%

87 31.1%

9.6%

281

回答数 割合

合計

5

71

4.6%

65 23.2%

58 20.7%

27

280 100.0%

0 0.0%

3 1.1%

7人

0 0.0%

7 2.5%

2 0.7%

男性

68%

女性

31%

無回答

1%

30歳代

9%
40歳代

10%

50歳代

24%

60歳以上

56%

無回答

1%

1人

6.4%

2人

31.1%

3人

23.2%

4人

20.7%

5人

9.6%

6人

4.6%

7人

2.5%

8人

0.7%
無回答

1.1%
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～問4.住まいについて～
＜建て方＞

1

2

3

4

※「その他」：社宅

＜構造＞

1

2

3

4

5

※2つに○を付けているものが10件ある

木造＋鉄骨造：4件

木造＋RC造：4件

木造＋ブロック造：2件

＜階数＞

＜延床面積＞

＜建築時期＞

1

2

3

4

5

※複数に○を付けているものが6件あるが、回答のうち最も古い時期で集計した

＜所有形態＞

1

2

3

※2つに○を付けているものが2件ある

無回答

自分で購入・建築した持家

回答

S46～55

親から相続した持家

借家

無回答 6 2.1%

280

5階

その他

RC造

5 1.8%

6階

合計

回答

7階

8階

無回答

2階

3階

4階

3 1.1%

回答数 割合

49 17.4%

225 79.8%

100.0%合計

103 36.8%

S56以降 121 43.2%

回答

S26～35 12

280

4.3%

S36～45 27 9.6%

100.0%

回答数 割合

200㎡以上 27 9.6%

無回答 29 10.4%

合計

100～150㎡ 94 33.6%

150～200㎡ 67 23.9%

50㎡未満 1 0.4%

50～100㎡ 62 22.1%

9 3.2%

280 100.0%

回答数 割合

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

6 2.1%

0 0.0%

0 0.0%

割合

49 17.5%1階

216 77.1%

290 100.0%

S25以前 11 3.9%

合計

回答

合計

回答

回答数

ブロック造 2 0.7%

4 1.4%

無回答 6 2.1%

鉄骨造 45 15.5%

木造

11 3.8%

280 100.0%

回答数 割合

222 76.6%

1 0.4%

無回答 2 0.7%

その他

0 0.0%

共同住宅 0 0.0%

長屋

回答数 割合

一戸建て 277 98.9%

回答

合計 282 100.0%

一戸建て

98.9%

その他

0.4%
無回答

0.7%

木造

76.6%

鉄骨造

15.5%

RC造

3.8%

ブロック造

0.7%

その他

1.4%
無回答

2.1%

1階

17.5%

2階

77.1%

3階

2.1%

無回答

3.2%

50㎡未満

0.4%

50～100㎡

22.1%

100～150

㎡

33.6%

150～200

㎡

23.9%

200㎡以上

9.6%

無回答

10.4%

S25以前

3.9% S26～35

4.3%
S36～45

9.6%

S46～55

36.8%

S56以降

43.2%

無回答

2.1%
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～「耐震診断」について～
問5.大きな地震が起こった場合、現在のお住まいは安全だと思いますか

1

2

3

4

無回答

問6.知立市が行っている無料耐震診断をご存知ですか

1

2

無回答

問7.無料耐震診断を実施しましたか

1

2

3

無回答

問8.（問7で「3」の場合）耐震診断をしていない理由は何ですか

1

2

3

4

5

6

7

無回答

※回答対象数： 210

2

回答数

家が新しい 13

耐震化した住宅が住みやすいか、環境にやさしいか、疑問 1

市がきちんとしてくれればいい 1

無回答

計 47

「その他」の内容

回答 回答数 割合

全く安全だと思う 59 21.1%

傾いたり、一部損壊するかもしれない 126 45.0%

倒壊する危険性が高いと思う 46 16.4%

わからない 45 16.1%

無回答 4 1.4%

合計 280 100.0%

回答 回答数 割合

知っている 247 88.2%

知らない 31 11.1%

無回答 2 0.7%

無料耐震診断をしてもらい、問題はなかった 10 3.6%

合計 280 100.0%

回答 回答数 割合

無料耐震診断をしてもらい、耐震改修が必要であった 52 18.6%

耐震診断はしていない 210 75.0%

回答 回答数

無回答 8 2.9%

合計 280 100.0%

近いうちに耐震診断を実施する予定 6

耐震診断の制度を知らなかった 16

割合

2.9%

7.6%

耐震改修をする予定がないから 66

なんとなく面倒だから 32

借家だから 3

耐震診断をしなくても大丈夫と思っているから 61

耐震設計をしてある 4

建て替えた 3

その他 47

無回答 6

無料診断の対象外だから 9

無料診断の対象外だから（別途有償で実施） 1

建て替える予定 2

建て替えと改修を検討中 1

1

改修の費用が問題 6

思案中 1

時間がない

地盤が悪いので改修しても意味がないと思う

手続きがわからない 1

31.4%

15.2%

22.4%

1.4%

2.9%

1

29.0%

1

21.1%

2

45.0%

3

16.4%

4

16.1%

無回

答

1.4%

1

88.2%

2

11.1%

無回

答

0.7%

1

3.6%
2

18.6%

3

75.0%

無回

答

2.9%

0.0% 20.0% 40.0%
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～「耐震改修」について～
問9.現在のお住まいは、耐震改修が必要だと思いますか

1

2

無回答

問10.現在のお住まいについて、耐震改修を実施したいと思いますか

1

2

3

4

無回答

問11.（問10で「2」「3」「4」又は「無回答」の場合）耐震改修をしていない理由は何ですか

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

無回答

※回答対象数：

回答

耐震設計をしてある

1

必要だと思う

すでに実施した 13

実施したいが、まだ耐震改修をしていない

一部屋安全にする 1

建て替えか改修かを検討中 1

267

回答数

必要だと思わない 146

改修した家がみたい 1

無回答 4

無回答 10 3.6%

124

回答 回答数 割合

合計 280 100.0%

31 11.1%

無回答 22 7.9%

実施したいが難しい 84 30.0%

実施するつもりはない 130

近い将来実施する予定 7

誰に相談していいのかわからない

改修費用が高く負担できない

46.4%

29

回答数

5.6%

2.6%

100.0%

何をしたらいいのかわからない

15

91

家の中に他人を入れたくない

高齢のため面倒である

改修しても効果があるか心配である

近いうちに建て替えまたは住み替えるので、今は費用をかけたくない

他のリフォームをしたばかりで、今は費用をかけたくない

20

地震が起きるかどうかもわからない

もう高齢なので耐震改修を実施しても長い間住めないからもったいない

改修の際に移転が必要になるなど、生活環境が変わるのが不安

26

28

18 6.7%

34.1%

9.7%

22.5%

6.0%

割合

44.3%

割合

合計 280

4.6%

52.1%

回答

「その他」の内容

26.6%

9.0%

26

60

16

14

10.9%

7.5%

5.2%

9.7%

10.5%

24

その他

無回答

71

「その他」の内容 回答数

リフォーム時に実施したい 1

家が新しい 32

診断不要と判定された 1

18

耐震強度は十分ある

耐震補助金申請のハードルが知立市は高い（と聞いている） 1社宅であるため 1

引越したい 1

思案中 1

将来、子供に託す 1

他に耐震の部屋がある 1

地盤が悪い 2

まず診断してほしい 1反対者がいる 2

回答数

計 71

1

44.3%

2

52.1%

無回

答

3.6%

1

4.6%
2

11.1%

3

30.0%
4

46.4%

無回

答

7.9%

0.0% 20.0% 40.0%
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問12.知立市が行っている耐震改修補助制度をご存知ですか

1

2

無回答

1

2

3

4

5

6

7

無回答

※回答対象数： 280

1

2

3

4

5

6

7

無回答

※2つに○を付けているものが1件あったが、額が小さいほうで集計した

モデルルームがあればよい 1

行政の働きかけが遅すぎる 1

訪問業者は詐欺などが不安 1

無料耐震診断後のケア（制度等）に対する不信感の排除 1

建設の仕事をしている 1

必要ない

回答 回答数 割合

知っている 180 64.3%

合計 280 100.0%

問13.現在のお住まいについて、耐震改修をするためには、どのような支援があればよいと思いま
すか

知らない 88 31.4%

無回答 12 4.3%

回答 回答数 割合

気軽に相談できる人を紹介 32 11.4%

相談窓口の設置 64 22.9%

最低限の費用でできる方法を教える 105 37.5%

補助金の増額や融資制度を充実 120 42.9%

信頼できる建築設計士や工務店などを紹介 75 26.8%

50～100万円未満

反対者を説得できる人が必要

改修に関する各種の情報の提供 85 30.4%

その他 20 7.1%

費用が出せない 1

回答数

無料診断の対象拡大 1

20～50万円未満

無回答 48 17.1%

「その他」の内容 回答数 「その他」の内容

1

45 16.1%

4

わからない、特になし 2

無回答 6

計 20

問14.現在のお住まいについて、耐震改修をする場合、どのくらいの費用ならば負担可能ですか
すでに耐震改修をされた方は、負担した額でお答えください

回答 回答数 割合

20万円未満 21 7.5%

53 18.9%

100～150万円未満 11 3.9%

150～200万円未満 22 7.9%

200万円以上 13 4.6%

負担は難しい 54 19.3%

無回答 61 21.8%

合計 280 100.0%

1

64.3%

2

31.4%

無回

答

4.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

1

7.5%

2

16.1%

3

18.9%

4

3.9%
5

7.9%

6

4.6%

7

19.3%

無回

答

21.8%
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①実施したいですか

1

2

3

無回答

②（①で「1」または「2」の場合）なぜ、実施してみたいと思いますか

1

2

3

無回答

※回答対象数：

※「1」と「2」に○を付けているものが1件ある

②（①で「3」の場合）なぜ、実施したくないと思いますか

1

2

無回答

※回答対象数：

すぐに逃げられる場所がある 1

高齢であり面倒である 1

101

家が新しい 17

耐震設計をしてある 3

問15.寝室のみの補強など、少しの費用で少しの改修を行うことにより、命を守ることの出来る確
率が上がるのであれば、改修を実施してみたいですか（家は壊れてしまうかもしれませんが）

回答 回答数 割合

実施したい 33 11.8%

補助があれば、実施したい 68 24.3%

実施するつもりはない 102 36.4%

最低限命が守れればよいため 69 67.6%

その他 2 2.0%

回答 回答数 割合

費用が安いほうがよいため 24 23.5%

無回答 77 27.5%

合計 280 100.0%

無回答 7 6.9%

合計 102 100.0%

ベッド（天囲つき）の最強なものをと思っている。 1

計 2

「その他」の内容 回答数

費用が出せない。 1

回答 回答数 割合

家が倒れない改修でなければ意味がないため 53 52.0%

その他 41 40.2%

無回答 8 7.8%

合計 102 100.0%

「その他」の内容 回答数 「その他」の内容

102

回答数

借家であるため 1

寝室の上に2階がないため 1

今は子供に負担をかけたくない 1

資金がない 1

無回答

新築・建て替え・リフォーム等を予定 3

長い間住まない 1

改修済み 1

耐震強度があると思う 2

離れで使用していない 1 1

計 41

4

寝室にいるときに地震があるかわからない 1

地盤が悪いため 1

建設の仕事をしている

1

11.8%

2

24.3%

3

36.4%

無回

答

27.5%

1

23.5%

2

67.6%

3

2.0%

無回

答

6.9%

1

52.0%2

40.2%

無回

答

7.8%
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

無回答

※回答対象数：

～「家具の固定」について～
問17.現在のお住まいで、寝室などの家具の固定はしてありますか

1

2

3

4

無回答

※「1」と「2」に○を付けているものが4件ある

問18.（問17で「3」または「4」の場合）家具固定をしていない理由は何ですか

1

2

3

4

5

無回答

※回答対象数：

※「2」と「3」、「3」と「4」に○を付けているものが各1件ある

95

建築設計士 134 47.9%

119

ホームヘルパー 2

市役所の職員 48

知人・友人

42.5%

ケア･マネージャー 2 0.7%

大工・工務店

問16.現在のお住まいについて、耐震化のための改修をする場合、相談相手としてはどのような方
が良いとお考えですか
すでに耐震改修をした方は、どなかに相談されたかでお答えください

回答 回答数 割合

17.1%

家族・親族 48 17.1%

0.7%

民生委員 0 0.0%

計 6

14 5.0%

その他 6 2.1%

20.0%

「その他」の内容 回答数

280

無回答 56

家を建てた会社 2

信頼出来る資格者 1

無回答 3

回答 回答数

寝室に家具は置かないようにしている 106 37.3%

無回答 24 8.5%

割合

家具固定をしている 59 20.8%

100.0%

家具固定をしたいが難しい 70 24.6%

家具固定をするつもりはない 25 8.8%

合計 284

回答 回答数 割合

しようと思っているが、なかなか手がつけられない 54 55.7%

どうしたらよいか、わからない 13 13.4%

費用がかかる 12 12.4%

しなくても安全だと思う 14 14.4%

無回答 3 3.1%

合計 97 100.0%

その他 1 1.0%

「その他」の内容 回答数

借家だから 1

計 1

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

1

20.8%

2

37.3%

3

24.6%

4

8.8%

無回

答

8.5%

1

55.7%

2

13.4%

3

12.4%

4

14.4%

5

1.0%

無回

答

3.1%
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～現在使われていない家屋について～

1

2

無回答

問20.（問19で「1」の場合）その家屋を、今後どのようにしようとお考えですか

1

2

3

4

5

無回答

※回答対象数：

～地域での防災活動について～

1

2

3

無回答

無回答 25 8.9%

問19.あなた（ご家族）がお持ちの家屋のうち、現在使われていない（空き家になっている）家屋
はありますか

回答 回答数 割合

ある 29 10.4%

ない 226 80.7%

近い将来に、使う予定がある 5 17.2%

合計 280 100.0%

回答 回答数 割合

使わないまま（空き家のまま）にしておく 14 48.3%

近い将来に、取り壊す予定 5 17.2%

取り壊したいが、費用などの問題でできない 4 13.8%

29

その他 1 3.4%

無回答 0 0.0%

15 5.4%

合計 29 100.0%

「その他」の内容 回答数

無回答 1

無回答

計 1

102 36.4%

聞いたことはあるが、活動の内容は知らない 113 40.4%

問21.西中町では、西中町自主防災会や、自主防災会とともに活動している防災協議会が組織さ
れ、防災に関する活動を行っています。
あなたは、これらの組織の活動についてご存知ですか

回答 回答数 割合

知らない 50 17.9%

活動の内容を含めて知っている

合計 280 100.0%

1

10.4%

2

80.7%

無回

答

8.9%

1

17.2%

2

17.2%

3

13.8%

4

48.3%

5

3.4%

1

36.4%

2

40.4%

3

17.9%

無回

答

5.4%
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～地震などの災害のときの避難について～

1

2

無回答

1

2

3

4

5

無回答

※「1」と「3」に○を付けているものが1件、「2」と「3」に○を付けているものが2件ある

1

2

3

4

無回答

※回答対象数：

「その他」の内容 回答数

知立南小学校 1

屋外（畑） 1

病院 2

クリーンセンター、ブラザー工業 1

刈谷豊田総合病院東分院 1

自宅、自宅の付属屋 2

橋 3

280

「その他」の内容 回答数

2

停電 1

道のコンクリート（※法面？） 1

「その他」の内容 回答数

駐車車両 2

1自動車の通行 1

街灯が少ない 1

瓦などの落下物 1

避難場所へ行くことが安全だとは思わない

無回答西中苑中央部の用水

水

水害時は避難できないのではないか

家屋の倒壊

1

信号交差点（停電） 1

計 23

1

4

道路の水はけが悪い。側溝にふたがない。 1

避難場所が家から遠い 1

1

その他 23 8.2%

51.4%無回答 144

道が狭い 61 21.8%

街灯などがなく、夜には真っ暗になってしまう 43 15.4%

回答 回答数 割合

倒れて道をふさいでしまいそうなブロック塀がある 37 13.2%

合計 283 975.9%

問24.ご自宅から問23の場所へ避難する途中の道に、心配なところはありますか

無回答 1

計 10

建物の倒壊の影響を受けないところ 1

その他 10 34.5%

無回答 9 31.0%

跡落公園 83 286.2%

善敬寺 22 75.9%

西中町第一公民館 92 317.2%

西中町第二公民館 67 231.0%

合計 280 100.0%

問23.地震などの災害が起こったときに、あなたは問22の場所のうち、まずどこへ避難しようと思
いますか

回答 回答数 割合

問22.西中町のなかでは、第一公民館が市の指定避難所に、第二公民館・跡落公園・善敬寺が一時
避難地になっています。あなたは、これらが避難所になっていることをご存知ですか

回答 回答数 割合

無回答 10 3.6%

知っている 252 90.0%

知らない 18 6.4%

1

90.0%

2

6.4%

無回

答

3.6%

1

32.5%

2

23.7%

3

29.3%

4

7.8%

5

3.5%

無回

答

3.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%
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あなたの家に

1

2

無回答

ご近所に

1

2

3

無回答

～住宅の耐震化などに関する考え～

※下記「NO.」は整理のための番号

NO.

1

4

13

21

22

25

29

30

42

45

56

66

82

88

耐震化もしっかりする必要があるが、もっと身近における路肩駐車等を排除し、安全な避難経路の確保や二次
災害を発生させない取り組みを早々に対応する必要があるのではないでしょうか。まずは、すぐに出来る事か
ら行政取り組みを行っていただきたいと思います。

西中宛は以前田んぼだったところを埋め立てされて宅地になったと聞いていますが、埋め立地の地震の際の問
題点がよくわかりません。住宅の耐震化も大切ですが、地盤に対してはではどのような対応ができるのでしょ
うか

無回答 41 14.6%

意見等の内容

無料耐震診断の積極的なアピール。改修助成金の説明を詳しく行う。

各地域での住宅耐震度を見える化する。客観的に自分及び近所の状況を理解でき、「安全な家にしよう」から
「安全な町にしよう」という視点が生まれ、耐震化する動機付けになると思う。他人に迷惑をかけないと思う
ことも必要では。また、それを後押しする補助金充実も必要。耐震化を町の美観地区推進とからめて進めるこ
とで、住民が前向きになるかも。

田舎の農家の家の間取りは耐震補強が難しいと聞いた事がありますが、全国にはたくさん農家造りの家がある
と思います。全国建築設計士の英知を集めて農家造りの家の耐震補強を考えて欲しい。安くてデザイン良く、
住みごこちの良い、安心できる家

・向う三軒両隣りの付き合いが一番大切で、いざと言う時に助け合いの精神が無ければ意味が無い。
・日常生活で全てが決定されるから毎日心掛ける様にしたい。
・日頃の防災意識は他人様に迷惑をかけない心が働いていること。
・隣りのブロック塀は倒れて来る様では何ともならない。
・隣りの家が倒れて来て押しつぶされても困る（果たして天災と言えるでしょうか）

アイデアがうかばない。現在、人工透析中ですのでなかなかわからない。

（一部屋モデルルーム、ドーム風、ベット）⇒安全であること。知立市に見学できればと思います。市が、工
務店等でモデルルームなどいろいろ展示してほしい。建替出来ない人の為に。災害の時に気が動転してしまい
怪我等、避難出来ない場合がある。

土台がコンクリートでないため耐震化が進まない。

体の不自由な人を救助する具体的な方法や組織を作るとよいと思います。

合計 280 100.0%

年金生活者には耐震化工事を行う余裕がない。

今回のアンケートでは、この西中町跡落地が当件についての最重点地域があることを再度強く思った次第で
す。跡落の地盤は相量の大変な埋立地になっていますが、地盤に問題があれば耐震補強をいくらしてもメリッ
トは尐なくと考えてしまいます。埋立地のみならず地盤についての状況を細かく分析してマップ化することは
大変難しいとは思いますが、重点地域に関してはお願いをしたいと思います。又は、建物の耐震検査のみなら
ず、地盤検査を組み入れて頂けたらありがたいと願います。

いつ起きるかわからない又自分や家族がどこにいるかわからない地震に対して家の補強だけで万全といえるか
どうか？……電柱の地下埋化の方が万一の時の救助作業等の緊急時に有効ではないでしょうか。

避難場所の第二公民館は大丈夫でしょうか？

問22.住宅の耐震化などが進むためには市や地域活動は、どのようにしていけばよいでしょうか。
アイデアをお願いします。その他、意見をご自由にお書きください

知らない 59 21.1%

いる 88 31.4%

いない 92 32.9%

合計

無回答 14 5.0%

100.0%280

回答 回答数 割合

いる 53 18.9%

いない 213 76.1%

回答 回答数 割合

問25.あなたの家に、高齢者など一人で避難できない人はいますか。また、ご近所にそのような方
がいることをご存知ですか

1

18.9%

2

76.1%

無回

答

5.0%

1

31.4%

2

32.9%

3

21.1%

無回

答

14.6%
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NO.

93

98

103

108

116

119

123

126

127

130

138

146

147

149

159

178

179

182

183

186

191

192

193

195

200

210

うちは建て替えたばかりなので、もしもの時はとなりのおじさんおばさんが、我家に避難するようにお話して
います。

耐震診断はしたけれど、その時、業者等の紹介はしないと言われた。信頼出来る業者の紹介とか、耐震化の方
法等、教えてもらえると、やろうかという気持ちになると思う。具体的な情報があまりないので、危険とわ
かっていても、なかなか工事にふみきれない。

住宅密集地なので、火災の方が心配です。耐震に対しての、費用対効果がどうなのかわからない。

耐震工事補助金申請のハードルが知立市は周辺の市に比べ高い（と聞いている）。申請してもほとんど認めら
れない（と聞いている）。そのため申請しなかった。無料耐震診断後のケア（制度等）に対する不信感の排
除。

補助金のさらなる充実と防災グッズ（すでに購入済であるけれど）に置いて刈谷市のように無料で防災袋　各
家庭に配布する等他市の状況を充分踏まえきめ細かい配慮をもっとして欲しい。

地震の大きさによって被害の大きさも違うので災害がおきたときの早期発見早期救出が重要。その為地域（小
単位）毎の早期発見、救出するしくみづくりが必要。たとえ避難所に行く前に、組単位で人員確認や救出、応
援依頼する、しくみ！家が、火災になり人が下敷になっているのに、各個人が、逃げては、助かる命も助から
ないから。

住宅の耐震化はしてあっても周辺の地盤が非常に弱く不安です。

・補助をしっかりしてほしい。
・西中町は特に古い家が多いから心配である。

やはりお金の問題が一番大きいと思います。特に高齢者世代では年金生活の為本当に難しいと思います。でき
るだけの補助金が必要だと思います。

・跡落は昔は沼だったので大地震が起きたら液状化現象が激しいと予想され、小手先（尐ない費用）の耐震改
修（耐震化）は役に立たないと聞いた。
・建替したときに住宅メーカーに調査してもらったら地盤改良（杭打ち～表層改良）で200万円～100万円かか
る結論が出た。予算に余裕があるなら別の土地を紹介するといわれた。（西中苑は昭和55年以前の耐震構造の
ない130件の集合だということを踏まえて行政が指導して欲しかった）
・予算がないので最低の費用で建替えた。⇒住宅密集地域は個々ではなく、全体的（地域的、集合的）に耐震
化を推進すべきである。（1件だけ耐震化しても両隣が倒れてきたらどうしますか？）
・防災活動は形式的な年1回の避難訓練中心で良いのか？と思う
・地震が9月の晴れた日に起こるとは限らない。気温35℃以上の真昼間かもしれない。集中豪雨と重なるかもし
れない。
・全員参加の充実した防災訓練を含めた、組織的な活動が望まれる。

西中町については高層住宅等はないので若干の安心感はありますが、地域的に孤立する可能姓があり、我町は
我住民で守るという意識を持って望むべきで自主防災組織（平日の日中に活動出来る人材による）の充実を図
るべきと思います。又、西中町で刈谷総合分院やジェイテクト等の病院や企業等の連携を取り協力をお願いし
ている。防災グッズ等については市の指導をいただき充実を図るべきと思います。最後に西中町では水害によ
る冠水等の危機が生じる地域がある為、猿渡川の改修（現状はすでに工事に着手済）、吹戸川の堤防の高さの
検討、猿渡川の干満がある為現状での改修で大丈夫かどうかの判断をお願いしたいです。

防災用品などどのようにいるのかなど、防災についてのハンドブックなどがあるといいと思います。

日頃から近隣所とのコミュニケーションをとりいれ災害が発生したとき、協力して対処していきたいです。

給料が下がり、子供にお金がかかり耐震度に使えないです。

住宅も心配だが、その前に敷地が二面擁壁の為、擁壁の転倒、地盤の液状化現象による被害のほうが心配だ
が、調査補強等が調べる事が出来るでしょうか？（場所西中宛水路側東奥）

このようなアンケートの実施。その結果の公表。耐震診断の実施率の公表。耐震診断の結果の公表。最悪シナ
リオの例示。

しかるべく指導者をまじえて、尐なくても月１回くらい防災に関しての話し合いをしていったらと・・・認識
を高めるために出来るだけ細かく話し合いをする。

住民全員（希望者）を対象にした説明会をしたり、無料耐震診断の紹介で各戸を市が回ってくれれば改修の必
要性が認識できる。

知立市はすべてのことに対して補助金が尐ない。

耐震に必要なサポート体制の充実

東海・東南海地震連動の震度分布、他市（刈谷市）では市内の詳細図が配布されていますが、知立市でも配布
してほしい。特に西中町は低いところなので水害（津波）の心配があります。

建築士さん等で危険と思われる家を順番に調査してアドバイスするとよい。

意見等の内容

耐震調査を市指導で全戸実施出来れば無料調査。結果で処置費用の見積。

一軒一軒訪問調査、相談して廻れば良いのではないでしょうか。

時々民間の方が訪問で来ますが、テレビなどで訪問耐震業者の詐欺について放送があったりと信頼してよいの
か相談するべきなのか不安に思います。市等、公務員の方や非営利団体などなら悪徳業者などはいないので
は？と安心できると思います。我が家は築30年ですが、建築時に50年は耐震ＯＫとの事でそれを信用していま
す。建て替え時も壊すのに500万も鉄骨だとかかるとの事、もう尐し安くなれば建て替えを考えている方も無理
なのでは？

市県民税の減税等、但し借入の場合だけでなく耐震化補修した人全員が対象、自動車税のように（13年以上所
有は増税）耐震もしくは補修しない家は増税、但し、耐震診断で必要なしなら増税・固定資産税なし。築20年
以上が対象かな。
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NO.

218

220

222

232

237

239

250

258

259

266

270

271

275

耐震にしても水が出てもひとりで生活しているからやはりこわいです。

無料での耐震化工事をする。

結論から言えば金銭問題が全てだと思います。これだけの不景気だと更に進むのは難しいのでは。名古屋の河
村市長に習い10％の減税をして、お得感を持たせてから進めると良いのでは。耐震化減税（仮称）

・昭和19年12月7日の東南海大地震に遭遇しているので家の中での身の処し方については常に色々と考えておく
とよいと思う。
・睡眠の時間が長いので天井つきのベットを利用した方が家を直すより効果的だと思う。
・木造では壁面の多い所（例えばトイレ等）へ避難するとよいと思う。

耐震診断や耐震改修補助制度等が認知されるよう、もっと広報活動してほしいと思います。

意見等の内容

1.診断対象は実施制限を外して欲しい（在来工法のみとか、工法外の家具の固定法、防火、備蓄などがあるの
では？）
2.老人の一人住いの方が家具の固定などできないと思われる。→支援の必要要るのでは？
3.地域の防災訓練での参加者を多くする工夫。任意→強制にしても良いのではないでしょうか？もし任意で可
なら「個人の安全は個人で守る大原則」の実で補助等も止めるべき。
4.跡落地区の場合、地震も恐ろしいが水害の方がもっと恐ろしいと思います。このアンケートは地震中心で、
跡落地区に限って言えば、不適切ではないでしょうか。
5.市の防災マップに浸水地域と表示すれば可でなく、それをどう手当していくかの行動を望んでいます。例え
ば土台のかさ上げに補助出ますか？都市計画税が安いですか？

耐震化よりも防災対策をどうにかしてほしい（自警団などで…）。車上あらし、空き巣が多すぎる。

日頃から、近所など、顔を知っているのが一番だと思う。地区のまとまりが大切だと思う。もしものために、
みんなで協力できれば…と。

補助制度を作り、制度があることを知らせる。

地震の怖さを認知して頂き、必要な事は、地震の怖さを知るビデオ等を参考にする。揺れの怖さを知る移動体
験バス等で実感する事が大切だと思います。

気軽に耐震診断が受けれるような環境や、プライバシーが守れるようなやり方があればいいと思います。

ＰＲを熱心に根気良くお願いします。

費用と効果･･･人生感の問題と思う。耐震診断の啓発は必要。このアンケートはたいへん良いこと。
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（２）昭和56年以降の建築を除く集計



集計対象数： 159 件

～回答者属性～

問1.住所 問2.性別、年齢

1

2

1

2

（参考：平成19年4月30日現在住民基本台帳） 3

4

5

6

※2つに○を付けているものが1件ある

問3.家族の構成人数

百度

天神

永崎

中新切

中長

西街道

19.0%

7.0%

5.1%

5.1%

跡落

荒新切

北新切

北吹戸

砂原

1.9%

2.7%

6.4%

0.0%

0.0%

1.3%

10

24

0

0

41

374

23

43

0

160

1,123

64

63

25 1.9%

11.0%

100.0%

南新切

祐古山

計

8人

16

5

回答

1人

2人

3人

4人

9人

10人

無回答

合計

住宅の耐震化に関するアンケート　結果

≪昭和56年以降の建築を除く集計≫

回答数 割合 回答数 割合回答回答

跡落 75 47.2%

荒新切 4 2.5%

北新切 4 2.5%

北吹戸 0 0.0%

砂原 0 0.0%

百度 0 0.0%

天神 4 2.5%

永崎 33 20.8%

中新切 7 4.4%

中長 6 3.8%

その他 0 0.0%

西街道 6 3.8%

南新切 1 0.6%

63.5%

女性 54 34.0%

無回答 5 3.1%

祐古山 14 8.8%

合計

回答数

0

30歳代

男性 101

19.4%

71.3%

2.5%

100.0%

3.1%

無回答 4 2.5%

159 100.0%

6

割合

20歳未満 0

回答

0.0%

0.0%

3.8%

114

無回答 4

40歳代 5

50歳代 31

合計

60歳以上

20歳代

145

7

人口 世帯数

403

27

38.8%

26

19

19

7

159 100.0%

0

11

232

72

10.1%

64 40.3%

6.9%

160

回答数 割合

合計

5

71

1.9%

3.1%

32 20.1%

24 15.1%

11

0.0%

2 1.3%

2 1.3%

159 100.0%

0 0.0%

3

5人

6人

7人

0

※問4で建築時期が「昭和56年以降」であると回答したものを除く集計

男性

64%

女性

34%

無回答

2%

30歳代

4%
40歳代

3%

50歳代

19%

60歳以上

71%

無回答

3%

1人

10.1%

2人

40.3%3人

20.1%

4人

15.1%

5人

6.9%

6人

3.1%

7人

1.3%

8人

1.3%

無回答

1.9%
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～問4.住まいについて～
＜建て方＞

1

2

3

4

＜構造＞

1

2

3

4

5

※2つに○を付けているものが7件ある

木造＋鉄骨造：2件

木造＋RC造：3件

木造＋ブロック造：2件

＜階数＞

＜延床面積＞

＜建築時期＞

1

2

3

4

5

※複数に○を付けているものが6件あるが、回答のうち最も古い時期で集計した

＜所有形態＞

1

2

3

※2つに○を付けているものが2件ある

無回答

自分で購入・建築した持家

回答

S46～55

6階

その他

RC造

木造

合計

回答

7階

8階

無回答

2階

3階

4階

5階

4 2.5%

親から相続した持家 35 21.7%

122 75.8%

借家 0 0.0%

回答数 割合

無回答 6 3.8%

159 100.0%合計

S36～45 27 17.0%

103 64.8%

S56以降 0 0.0%

17 10.7%

合計

回答

S26～35 12

159

7.5%

150～200㎡ 33 20.8%

100.0%

回答数 割合

200㎡以上 12 7.5%

無回答

50～100㎡ 51 32.1%

100～150㎡ 45 28.3%

159 100.0%

回答数 割合

50㎡未満 1 0.6%

0 0.0%

0 0.0%

9 5.7%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

25.2%1階

108 67.9%

2 1.3%

S25以前 11 6.9%

合計

回答

合計

回答

回答数 割合

40

2 1.2%

無回答 4 2.4%

166 100.0%

鉄骨造 9 5.4%

7 4.2%

ブロック造 2 1.2%

159 100.0%

回答数 割合

142 85.5%

0 0.0%

無回答 2 1.3%

その他

0 0.0%

共同住宅 0 0.0%

長屋

回答数 割合

一戸建て 157 98.7%

回答

161 100.0%合計

一戸建て

98.7%

無回答

1.3%

木造

85.5%

鉄骨造

5.4%

RC造

4.2%

ブロック造

1.2% その他

1.2% 無回答

2.4%

1階

25.2%

2階

67.9%

3階

1.3%

無回答

5.7%

50㎡未満

0.6%

50～100㎡

32.1%

100～150

㎡

28.3%

150～200

㎡

20.8%

200㎡以上

7.5%

無回答

10.7%

S25以前

6.9% S26～35

7.5%

S36～45

17.0%

S46～55

64.8%

無回答

3.8%
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～「耐震診断」について～
問5.大きな地震が起こった場合、現在のお住まいは安全だと思いますか

1

2

3

4

無回答

問6.知立市が行っている無料耐震診断をご存知ですか

1

2

無回答

問7.無料耐震診断を実施しましたか

1

2

3

無回答

問8.（問7で「3」の場合）耐震診断をしていない理由は何ですか

1

2

3

4

5

6

7

無回答

※回答対象数： 98

建て替える予定 2

建て替えと改修を検討中 1

無料診断の対象外だから

「その他」の内容

回答 回答数 割合

全く安全だと思う 11 6.9%

傾いたり、一部損壊するかもしれない 75 47.2%

倒壊する危険性が高いと思う 43 27.0%

わからない 28 17.6%

無回答 2 1.3%

合計 159 100.0%

回答 回答数 割合

知っている 146 91.8%

知らない 11 6.9%

無料耐震診断をしてもらい、耐震改修が必要であった 44 27.7%

無回答 2 1.3%

無料耐震診断をしてもらい、問題はなかった

合計 159 100.0%

回答 回答数 割合

無回答 8 5.0%

合計 159

9 5.7%

100.0%

近いうちに耐震診断を実施する予定 6

耐震診断の制度を知らなかった 4

耐震診断はしていない 98 61.6%

回答 回答数

耐震改修をする予定がないから 49

なんとなく面倒だから 23

借家だから 0

耐震診断をしなくても大丈夫と思っているから 11

5

無料診断の対象外だから（別途有償で実施） 1

改修の費用が問題 4

その他 18

無回答 3

回答数

思案中 1

時間がない 1

地盤が悪いので改修しても意味がないと思う 1

無回答

計 18

11.2%

50.0%

23.5%

18.4%

3.1%

1

割合

6.1%

4.1%

0.0%

耐震設計をしてある 1

1

6.9%

2

47.2%
3

27.0%

4

17.6%

無回

答

1.3%

1

91.8%

2

6.9%

無回

答

1.3%

1

5.7%

2

27.7%

3

61.6%

無回

答

5.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%
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～「耐震改修」について～
問9.現在のお住まいは、耐震改修が必要だと思いますか

1

2

無回答

問10.現在のお住まいについて、耐震改修を実施したいと思いますか

1

2

3

4

無回答

問11.（問10で「2」「3」「4」又は「無回答」の場合）耐震改修をしていない理由は何ですか

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

無回答

※回答対象数： 151

回答

無回答 1

回答数

1

耐震補助金申請のハードルが知立市は高い（と聞いている）1

改修した家がみたい 1

まず診断してほしい 1

割合

必要だと思う 100 62.9%

必要だと思わない 54 34.0%

回答 回答数 割合

すでに実施した 8 5.0%

無回答 5 3.1%

合計 159 100.0%

16.4%

無回答 15 9.4%

63 39.6%

実施するつもりはない 47

13

回答数

40.4%

15.2%

27.8%

9.9%

15.9%

8.6%

改修しても効果があるか心配である

近いうちに建て替えまたは住み替えるので、今は費用をかけたくない

他のリフォームをしたばかりで、今は費用をかけたくない

42

15

29.6%

24

地震が起きるかどうかもわからない

もう高齢なので耐震改修を実施しても長い間住めないからもったいない

改修の際に移転が必要になるなど、生活環境が変わるのが不安

24

17

近い将来実施する予定 6

何をしたらいいのかわからない

家の中に他人を入れたくない

高齢のため面倒である

6.0%

11.3%

割合

4.0%

5.3%

回答

誰に相談していいのかわからない

100.0%

実施したいが、まだ耐震改修をしていない 26

改修費用が高く負担できない

合計 159

実施したいが難しい

61

8

他に耐震の部屋がある

9

17

15

「その他」の内容

9.9%

6.6%

15.9%

11.3%

10

将来、子供に託す 1

その他

「その他」の内容 回答数

無回答

診断不要と判定された 1

計 15

反対者がいる 2

地盤が悪い 1

一部屋安全にする 1

建て替えか改修かを検討中 1

1

引越したい 1

耐震強度は十分ある 1

回答数

思案中

23

1

62.9%

2

34.0%

無回

答

3.1%

1

5.0%

2

16.4%

3

39.6%

4

29.6%

無回

答

9.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%
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問12.知立市が行っている耐震改修補助制度をご存知ですか

1

2

無回答

1

2

3

4

5

6

7

無回答

※回答対象数： 159

1

2

3

4

5

6

7

無回答

※2つに○を付けているものが1件あったが、額が小さいほうで集計した

必要ない 2

1

費用が出せない 1

建設の仕事をしている

回答 回答数 割合

知っている 111 69.8%

合計 159 100.0%

問13.現在のお住まいについて、耐震改修をするためには、どのような支援があればよいと思いま
すか

知らない 41 25.8%

無回答 7 4.4%

回答 回答数 割合

気軽に相談できる人を紹介 16 10.1%

相談窓口の設置 30 18.9%

最低限の費用でできる方法を教える 66 41.5%

補助金の増額や融資制度を充実 67 42.1%

信頼できる建築設計士や工務店などを紹介 40 25.2%

改修に関する各種の情報の提供 39 24.5%

その他 10 6.3%

回答数

無料耐震診断後のケア（制度等）に対する不信感の排除 1

24 15.1%

50～100万円未満

訪問業者は詐欺などが不安 1

モデルルームがあればよい 1

無回答 26 16.4%

「その他」の内容 回答数 「その他」の内容

計 10

20～50万円未満

問14.現在のお住まいについて、耐震改修をする場合、どのくらいの費用ならば負担可能ですか
すでに耐震改修をされた方は、負担した額でお答えください

回答 回答数 割合

20万円未満 11 6.9%

35 22.0%

100～150万円未満 8 5.0%

150～200万円未満 18 11.3%

200万円以上 9 5.7%

負担は難しい 28 17.6%

無回答 26 16.4%

合計 159 100.0%

無回答 3

1

69.8%

2

25.8%

無回

答

4.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

1

6.9%
2

15.1%

3

22.0%

4

5.0%

5

11.3%

6

5.7%

7

17.6%

無回

答

16.4%
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①実施したいですか

1

2

3

無回答

②（①で「1」または「2」の場合）なぜ、実施してみたいと思いますか

1

2

3

無回答

※回答対象数：

※「1」と「2」に○を付けているものが1件ある

②（①で「3」の場合）なぜ、実施したくないと思いますか

1

2

無回答

※回答対象数：

1

耐震強度があると思う 2

59

資金がない 1

高齢であり面倒である 1

今は子供に負担をかけたくない 1

54

地盤が悪いため

問15.寝室のみの補強など、少しの費用で少しの改修を行うことにより、命を守ることの出来る確
率が上がるのであれば、改修を実施してみたいですか（家は壊れてしまうかもしれませんが）

回答 回答数 割合

実施したい 20 12.6%

補助があれば、実施したい 39 24.5%

実施するつもりはない 54 34.0%

最低限命が守れればよいため 42 70.0%

その他 2 3.3%

回答 回答数 割合

費用が安いほうがよいため 13 21.7%

無回答 46 28.9%

合計 159 100.0%

無回答 3 5.0%

合計 60 100.0%

ベッド（天囲つき）の最強なものをと思っている。 1

計 2

「その他」の内容 回答数

費用が出せない。 1

回答 回答数 割合

家が倒れない改修でなければ意味がないため 32 59.3%

その他 16 29.6%

無回答 6 11.1%

合計

寝室の上に2階がないため 1

すぐに逃げられる場所がある 1

新築・建て替え・リフォーム等を予定 3

長い間住まない 1

計 16

建設の仕事をしている 1

無回答 2

回答数 「その他」の内容

改修済み 1

回答数

54 100.0%

「その他」の内容

1

12.6%

2

24.5%

3

34.0%

無回

答

28.9%

1

21.7%

2

70.0%

3

3.3%

無回

答

5.0%

1

59.3%

2

29.6%

無回

答

11.1%
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

無回答

※回答対象数：

～「家具の固定」について～
問17.現在のお住まいで、寝室などの家具の固定はしてありますか

1

2

3

4

無回答

※「1」と「2」に○を付けているものが3件ある

問18.（問17で「3」または「4」の場合）家具固定をしていない理由は何ですか

1

2

3

4

5

無回答

※回答対象数：

※「3」と「4」に○を付けているものが1件ある

56

建築設計士 66 41.5%

問16.現在のお住まいについて、耐震化のための改修をする場合、相談相手としてはどのような方
が良いとお考えですか
すでに耐震改修をした方は、どなかに相談されたかでお答えください

回答 回答数 割合

大工・工務店 75

ホームヘルパー 1

市役所の職員

0.6%

民生委員 0 0.0%

47.2%

ケア･マネージャー 2 1.3%

信頼出来る資格者

13.8%

家族・親族 37 23.3%

22

28

計 2

7 4.4%

その他 2 1.3%

知人・友人

159

17.6%

「その他」の内容 回答数

回答 回答数 割合

1

無回答 1

無回答

家具固定をしている 34 21.0%

寝室に家具は置かないようにしている 54 33.3%

無回答 18 11.1%

合計 162 100.0%

家具固定をしたいが難しい 44 27.2%

家具固定をするつもりはない 12 7.4%

回答 回答数 割合

しようと思っているが、なかなか手がつけられない 32 56.1%

どうしたらよいか、わからない 8 14.0%

費用がかかる 10 17.5%

しなくても安全だと思う 5 8.8%

無回答 2 3.5%

合計 57 100.0%

その他 0 0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

1

21.0%

2

33.3%

3

27.2%

4

7.4%

無回

答

11.1%

1

56.1%

2

14.0%

3

17.5%

4

8.8%

5

0.0%

無回

答

3.5%
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～現在使われていない家屋について～

1

2

無回答

問20.（問19で「1」の場合）その家屋を、今後どのようにしようとお考えですか

1

2

3

4

5

無回答

※回答対象数：

～地域での防災活動について～

1

2

3

無回答

無回答 21 13.2%

問19.あなた（ご家族）がお持ちの家屋のうち、現在使われていない（空き家になっている）家屋
はありますか

回答 回答数 割合

ある 17 10.7%

ない 121 76.1%

近い将来に、使う予定がある 2 11.8%

合計 159 100.0%

回答 回答数 割合

使わないまま（空き家のまま）にしておく 9 52.9%

近い将来に、取り壊す予定 3 17.6%

取り壊したいが、費用などの問題でできない 2 11.8%

その他 1 5.9%

無回答 0 0.0%

合計 17 100.0%

「その他」の内容 回答数

17

回答 回答数

6.3%

70 44.0%

無回答 1

無回答 10

計 1

53

問21.西中町では、西中町自主防災会や、自主防災会とともに活動している防災協議会が組織さ
れ、防災に関する活動を行っています。
あなたは、これらの組織の活動についてご存知ですか

割合

合計 159 100.0%

33.3%

知らない 26 16.4%

活動の内容を含めて知っている

聞いたことはあるが、活動の内容は知らない

1

10.7%

2

76.1%

無回

答

13.2%

1

11.8%

2

17.6%

3

11.8%

4

52.9%

5

5.9%

1

33.3%

2

44.0%

3

16.4%

無回

答

6.3%
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～地震などの災害のときの避難について～

1

2

無回答

1

2

3

4

5

無回答

※「1」と「3」に○を付けているものが1件、「2」と「3」に○を付けているものが2件ある

1

2

3

4

無回答

※回答対象数：

「その他」の内容 回答数

1

1

避難場所が家から遠い 1

街灯が少ない 1

159

「その他」の内容 回答数

1

自動車の通行

家屋の倒壊 2

計 11

無回答 3

水 1

水害時は避難できないのではないか

その他 11 6.9%

58.5%無回答 93

道が狭い 28 17.6%

街灯などがなく、夜には真っ暗になってしまう 21 13.2%

クリーンセンター、ブラザー工業

回答 回答数 割合

倒れて道をふさいでしまいそうなブロック塀がある 18 11.3%

無回答 1

計

問24.ご自宅から問23の場所へ避難する途中の道に、心配なところはありますか

4

自宅、自宅の付属屋 1

病院 1

無回答 7 41.2%

合計 161 947.1%

善敬寺 11 64.7%

その他 4 23.5%

西中町第二公民館 34 200.0%

跡落公園 53 311.8%

100.0%

問23.地震などの災害が起こったときに、あなたは問22の場所のうち、まずどこへ避難しようと思
いますか

回答 回答数 割合

西中町第一公民館 52 305.9%

橋 1

知らない 6 3.8%

無回答 7 4.4%

合計 159

問22.西中町のなかでは、第一公民館が市の指定避難所に、第二公民館・跡落公園・善敬寺が一時
避難地になっています。あなたは、これらが避難所になっていることをご存知ですか

回答 回答数 割合

知っている 146 91.8%

1

91.8%

2

3.8%

無回

答

4.4%

1

32.3%

2

21.1%

3

32.9%

4

6.8%

5

2.5%

無回

答

4.3%

0.0% 50.0% 100.0%
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あなたの家に

1

2

無回答

ご近所に

1

2

3

無回答

31.4%

合計

合計 159 100.0%

無回答 31 19.5%

50

28.9%

いない

159 100.0%

回答 回答数 割合

知らない 32 20.1%

いる 46

いない 114 71.7%

無回答 12 7.5%

回答 回答数 割合

いる 33 20.8%

問25.あなたの家に、高齢者など一人で避難できない人はいますか。また、ご近所にそのような方
がいることをご存知ですか

1

20.8%

2

71.7%

無回

答

7.5%

1

28.9%

2

31.4%

3

20.1%

無回

答

19.5%
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